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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

TROISIÈME SESSION, QUARANTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. CULLEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à annuler la hausse de la TVP puisqu'elle nuit à l’emploi et à rétablir le droit des 

Manitobains de rejeter ou d’approuver toute hausse de cette taxe par le biais d’un référendum. (A. Bramwell, 

N. De Kegel, C. Walder et autres) 

 

M
me

 ROWAT — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à annuler la hausse de la TVP et à rétablir le droit des Manitobains de voter dans le 

cadre d’un référendum portant sur toute hausse de cette taxe. (G. Bowley, B. Salmson, A. Klimack et autres) 

 

M. FRIESEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à cesser de rompre ses promesses, à mettre fin aux délais et à maintenir son 

engagement en vue de la construction de Tabor Home en 2014. (L. Hemminger, B. Oakes, R. Kyle et autres) 

 

M. EICHLER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à annuler la hausse de la TVP et à rétablir le droit des Manitobains de voter dans le 

cadre d’un référendum portant sur toute hausse de cette taxe. (L. Pelletier, K. Campbell, S. Seardley et autres) 

 

M. EWASKO — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial et la ministre de la Santé à s’assurer qu’un médecin de soins primaires soit disponible 

les fins de semaines et les jours fériés à l’hôpital et au centre de santé de soins primaires de la région de 

Beauséjour afin de mieux assurer ce service essentiel aux résidents. (C. Bender, A. Berry, J. Mellors et autres) 

 

M. SMOOK — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin d’exhorter le 

gouvernement provincial à annuler la hausse de la TVP et à rétablir le droit des Manitobains de voter dans le 

cadre d’un référendum portant sur toute hausse de cette taxe. (D. Fedore, V. Palkhouski, A. Appleby et autres) 

 

 

Conformément au paragraphe 26(1) du Règlement, M
me

 ALLAN ainsi que MM. WISHART, SARAN, 
 
MARTIN et GERRARD font des déclarations de député. 
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M. HELWER présente la question écrite (n
o
 14) qui suit : 

 

14. Le ministre de l’Infrastructure et des Transports pourrait-il fournir une liste détaillée de tous les 

projets d’infrastructure, y compris les projets d’infrastructure de base entamés depuis le 

commencement en 2007 du premier plan d’infrastructure pluriannuel du gouvernement provincial 

ainsi que, pour chacun de ces projets, la date de son annonce et son coût initial, la date du début de la 

construction, une mise à jour annuelle sur l’état des travaux, la date de la fin des travaux et son coût 

final?  

 

 

La séance est levée à 14 h 37, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

 

 Daryl REID 

 


